



他们和居民打交道最多 穿梭在辖区每个路段 工作繁杂而琐碎

社区辅警的普通一天



紧张繁忙的一天正式开始了。社区辅警吕麟麟和民警们到辖区学校门口，同“冰城红警”、学校保安共同开展“护学岗”工作。



吕麟麟与“冰城红警”开展短暂的“碰面会”，交流最近巡逻过程及日常生活中碰到的情况，发现问题、查找隐患。



早会开始，主管社区警务的所领导对昨日工作情况进行汇总，对当天工作做出安排部署、提出具体工作要求。



早会结束，吕麟麟与社区民警一起开始整理户籍信息、小区物业信息等数据，为当天的入户核查工作做好前期准备。



社区民警与辅警一起深入辖区进行入户走访，围绕“人、屋、物、场、车”基本要素，直接通过民警配备的移动警务终端对入户数据进行更新。

□马立菲
本报记者
王晓



吕麟麟和民警深入校园，开展“开学第一课”学生校园安全教育活动。拓宽宣传内容，延伸宣传触角，提高学生们法治观念和防范意识，同时也在预防未成年人违法犯罪等方面起到了积极作用，为校园构筑了坚固稳定的安全防线。



社区民警、辅警、“冰城红警”在小区内开展宣传工作，开展“普法教育到家门”宣传活动，切实提升辖区群众的安全防范意识。同时，和群众面对面谈话，了解社情民意，积极解决群众“急、难、愁、盼”事。



吕麟麟与社区民警共同梳理当天工作中各类问题并进行分类汇总，确定解决方法。编写社区警务室当日工作纪实，上报综合指挥室及派出所主管所领导。



“警营夜校”正式开始。尚志市公安局结合工作实际，紧紧围绕“干什么练什么、缺什么补什么”的要求，通过“警营夜校”开展培训。



当日值班的吕麟麟和民警在辖区开展巡逻工作过程中，发现街道上有一名老人突发疾病晕倒在路边，民警们立即开展救援，配合医院急救部门将老人送到医院。



珠江中学初一（三）班



正和御景湾小区



社区民警办公室



红光派出所会议室



尚志市人民医院



尚志中学



兴盛社区警务室门前



红光派出所会议室



社区民警办公室



康安小区